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Contextul mondial actual nu este unul benefic pentru Terra, iar acest lucru este ușor de
observat. Imagini din satelit cu planeta albastră semnalizează deșertificarea masivă a zonelor
altădată verzi și diminuarea considerabilă a dimensiunilor ghețarilor nordici. Starea Pământului
este una aproape critică, iar legiuitorii din lumea întreagă iau inițiativă pentru a salva omenirea
de la adevărate catastrofe.

      

    

  

   România se numără printre țările preocupate de problemele de mediu, fiind remarcabilă
înmulțirea actelor normative în materie în ultimul deceniu, în special în contextul integrării în
Uniunea Europeană. Cui se adresează, însă, toată această legislație? În principiu, oamenilor de
afaceri. Acțiunile independente ale fiecărei persoane fizice au un impact prea mic asupra
mediului pentru a fi luate în considerare momentan. În schimb, activitățile organizate, care
presupun producerea unei mase importante de deșeuri, sunt vizate de legiuitorul național și
european.

  

    

  

   Cum să te asiguri că business-ul tău este conform cu legea? Descoperă, în cele ce urmează,
ce trebuie să faci în calitate de antreprenor pentru a fi sigur că ai toate actele în regulă din acest
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punct de vedere:

  

    

  

   1. Acordă timp și energie documentării precise a efectelor acțiunilor companiei tale

  

    

  

   Primul și cel mai important aspect care trebuie să te preocupe, în calitate de administrator al
unei companii producătoare de deșeuri sau de poluanți, este documentarea precisă a efectelor
acțiunilor companiei tale. În contextul în care fiecare cunoaște suficient de bine efectele
poluării
asupra mediului, este o acțiune onestă și de bun-simț să întocmești cu ajutorul unor experți liste
clare, în care să consemnezi cantitatea de deșeuri produse în cursul exploatării afacerii tale,
amprenta de carbon a acesteia și toate celelalte aspecte relevante din punctul de vedere al
eticii climatice. 

  

    

  

   2. Încheie contract cu o firmă de consultanță de mediu

  

    

  

   Permite-le celor care activează exclusiv în acest domeniu să se ocupe de partea „verde” a
afacerii tale. Birocrația poate fi o piedică enormă în fața progresului și a creșterii armonioase a
afacerii tale, iar adaosurile legislative frecvente te pot încurca mai mult decât te aștepți. Este
recomandat, așadar, să apelezi la o echipă de profesioniști care să te țină la curent și care să
se ocupe de obținerea avizelor și autorizațiilor necesare funcționării legale a afacerii tale. Nu
poți fi mereu la curent cu actele necesare obținerii avizului de mediu , spre exemplu, dacă nu
te preocupi exclusiv de această chestiune. Companiile de consultanță de mediu, precum 
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Stratos
, au întocmai acest rol, de a te scuti de problemele aduse de legislația de mediu, pentru a te
putea concentra cu adevărat pe 
business
-ul tău.

  

    

  

   3. Investește constant în noi tehnologii

  

    

  

   Un ultim gest care poate micșora impactul negativ al afacerii tale asupra mediului înconjurător
este alocarea unui buget considerabil investițiilor în noi tehnologii. Producătorii de aparatură
profesională din toată lumea, indiferent de domeniul de activitate în care urmează să fie utilizată
aceasta, sunt preocupați de găsirea unor soluții cât mai puțin dăunătoare pentru natură.
Reversul medaliei este necesitatea investirii unor sume considerabile de bani în această
aparatură. Aceste investiții, nu sunt, însă, imposibil de luat în calcul: gestionarea responsabilă și
eficientă a bugetului unei companii este o țintă perfect realizabilă, fiind nevoie doar de câțiva
economiști pricepuți la meseria pe care o practică.

  

    

  

   Legislația de mediu poate părea o piedică greu de surmontat, însă, în realitate, aceasta are
un scop cât se poate de nobil și firesc: conservarea stării mediului înconjurător. Nu te lăsa
descurajat de minuțiozitatea procesului birocratic românesc și înaintează cu curaj spre o
afacere mai curată și mai profitabilă!
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